
МЕНЕДЖМЕНТ ЗНАНЬ ТА СИСТЕМОЛОГІЯ 

 

Заплановані результати навчання  

Мета вивчення навчальної дисципліни: сформувати комплекс теоретичних знань 

та практичних навичок щодо застосування на практиці менеджменту знань та системології. 

 

Основні завдання навчальної дисципліни: ознайомлення здобувачів вищої освіти з 

теоретичними положеннями і адекватним інструментарієм у сфері менеджменту знань та 

системології; набуття навичок щодо застосування положень менеджменту знань та 

системології на практиці; формування умінь щодо оцінки інтелектуального капіталу; 

розвиток у здобувачів вищої освіти здібностей щодо розробки та реалізації управлінських 

рішень, які пов’язані із мотивацією створення знання та системного аналізу. 

 

Компетентності: 

загальні: 

ЗK02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел 

ЗК04. Здатність розв’язувати комплексні проблеми у сфері менеджменту на основі 

системного наукового світогляду та загального культурного кругозору із дотриманням 

принципів професійної етики та академічної доброчесності. 

фахові: 

СК01. Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових 

результатів, які створюють нові знання у менеджменті і дотичних до нього 

міждисциплінарних напрямах.  

СK02.Здатність усно і письмово презентувати та обговорювати результати 

наукових досліджень та/або інноваційних розробок українською та англійською мовами, 

опрацьовувати наукову літературу з управління та адміністрування та ефективно 

використовувати нову інформацію з різних джерел.  

 

Програмні результати навчання: 

РН01. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення та 

аналізу інформації, зокрема, статистичні методи аналізу даних великого обсягу та/або 

складної структури, спеціалізовані бази даних та інформаційні системи.  

РН03. Розробляти та досліджувати концептуальні, математичні і комп’ютерні 

моделі процесів і систем, ефективно використовувати їх для отримання нових знань та/або 

створення інноваційних продуктів у галузі менеджменту та дотичних міждисциплінарних 

напрямах.  

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Формування та розвиток економіки знань  

Тема 2. Знання як об’єкт управління 

Тема 3. Методи оцінки і вимірювання інтелектуального капіталу  

Тема 4. Мотивація створення знання 

Тема 5. Навчання і саморозвиток 

Тема 6. Інфраструктура створення знання  

Тема 7. Теорія систем 

Тема 8. Системний аналіз та моделювання систем 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 годин  

Кількість кредитів – 4 

Форма семестрового контролю – залік 


